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Було підтверджено ефективність використання технології гравітаційно-

прицільного гальмування відчепів, яка була застосована в комплексі з 

системою комп'ютерного зору. Але під час дослідження було виявлено, що 

використання лише методу Хорна-Шанке не є достатнім для максимально 

ефективного функціонування системи, тому рекомендується 

використовувати синтез методів для досягнення ефекту синергії. 

Результати імітаційного моделювання сортувального процесу на 

Південній сортувальній гірці станції Основа (Південна залізниця) 

підтвердили економічну доцільність впровадження системи комп'ютерного 

зору разом із технологією гравітаційно-прицільного гальмування відчепів. 

При цьому, після п'яти років експлуатації гірки, очікуваний економічний 

ефект складатиме 18046,958 тис. грн. з наростаючим підсумком. 
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На сучасному етапі розвитку транспортних систем важливе значення 

отримує міжнародна інтеграція, яка проявляється у впливі різних 

інтеграційних процесів. Інтеграція втілюється із розвитком технічних, 
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технологічних та економічних зв’язків національних систем на різних 

рівнях, із розширенням та злиттям ринків, вільною конкуренцією, зняттям 

торгових та правових бар’єрів, а також із вдосконаленням ринкових 

механізмів. Глобалізація міжнародних транспортних систем передбачає їх 

вдосконалення на засадах доступності, екологічності та безпечності. 

Проблеми оптимізації роботи різних видів транспорту в умовах 

міжнародної інтеграції займалися зокрема А.П. Науменко та Д.О. 

Макаревич у [1], Х. М. Дорофєєва [2] та К. З. Стасюк [3] в рамках своїх 

дисертаційних досліджень, а також І. В. Приходько у [4].  

В умовах міжнародної інтеграції надзвичайно важливе значення для 

розвитку національної економіки, підвищення  конкурентоспроможності 

підприємств, забезпечення потреб населення має розвиток саме 

повітряного транспорту. Побудова сучасної, ефективно функціонуючої 

авіатранспортної системи стає актуальним національним стратегічним 

завданням для нашої держави. 

На основі аналізу досліджень [1–4] можемо стверджувати, що 

загалом на розвиток авіаперевезень в умовах глобалізації впливають різні 

групи факторів, зокрема макро- та мікроекономічні, а також техніко-

технологічні, які в свою чергу здійснюють стримуючий  або стимулюючий 

вплив. До макроекономічних факторів можна віднести: зростання або 

зниження ВВП, коливання вартості авіаційних перевезень та перевезень 

іншими видами транспорту, зміна платоспроможного попиту населення та 

галузей економіки, пом’якшення валютних обмежень, поява нових 

сегментів ринку, а також лібералізація ринку. До мікроекономічних 

факторів можна віднести: експлуатаційні витрати, витрати на забезпечення 

екологічної безпеки, здешевлення капіталу, а також держрегулювання. До 

техніко-технологічних факторів можна віднести: розширення мережі 

польотів, рівень завантаженості аеропортів, впровадження нових 

технологій та засобів контролю та комунікацій. Стримуючими факторами 

для розвитку авіаперевезень можна вважати: низькі  інвестиції у 

транспортну інфраструктуру, протекціонізм держав, недосконалість 

міжнародних норм і правил регулювання міжнародних перевезень, а також 

невідповідність техніко-технологічної бази сучасним стандартам. 

Стимулюючими факторами можна вважати: формування спільного 

авіаційного простору, зростання відкритості національних ринків 

авіаперевезень, активна діяльність авіатранспортних альянсів, розвиток 

інформаційних технологій, а також підвищення мобільності населення.   

Одним з головних питань забезпечення функціонування світової та 

європейської авіатранспортної мережі є забезпечення відповідного  рівня 

безпеки авіаперевезень. Саме це є одним з головних завдань міжнародних 

авіаційних організацій та національних органів влади, що регулюють цю 

сферу діяльності. Проблема безпеки має вирішуватися на глобальному 

рівні з формуванням  спільної політики безпеки, яка потім повинна 
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проваджуватися на  рівні окремих держав. Інтеграція авіатранспортної 

системи України до європейської включають такі основні напрями: 

правовий, економічний, технічний, соціальний, безпековий. Інтеграція 

включає: гармонізацію правової системи та стандартів функціонування 

національної авіатранспортної мережі зі стандартами ЄС; лібералізацію 

авіаперевезень та відкриття національного авіатранспортного ринку 

України та держав-членів ЄС; приведення правових та технологічних 

стандартів функціонування авіатранспортної галузі до європейських 

стандартів; впровадження міжнародних стандартів безпеки авіаперевезень. 

Реалізація політики єдиного європейського повітряного простору 

також буде сприяє розвитку авіатранспортної системи шляхом створення  

міжнародних та регіональних авіаційних хабів, розширення 

євроінтеграційної стратегії України. Здійснення подальшої інтеграції 

авіатранспортної системи  України до загальноєвропейської та світової 

транспортної системи буде також сприяти розвитку міжнародних 

транспортних коридорів, надходженню іноземного капіталу в розвиток 

транспортних технологій та транспортної інфраструктури нашої країни. 
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Thе dеvеlоpmеnt оf rоllіng stоck trаffіc sаfеty mеаns іs mоvіng аlоng thе 

pаth оf іmprоvіng thе еlеmеnt bаsе: rеlаy systеms оf rаіlwаy аutоmаtіоn аnd 

tеlеmеchаnіcs аrе grаduаlly bеіng rеplаcеd by mіcrоеlеctrоnіc аnd 

mіcrоprоcеssоr systеms wіth еxtеndеd functіоnаlіty аnd hіgh rеlіаbіlіty [1, 2]. 

Thе mоst vulnеrаblе frоm thе stаndpоіnt оf rеlіаbіlіty аrе thе еlеmеnts оf 


